Farbmetrische Daten fir Systemketten TLS00 —> ORS18, TLS00, NRS18, SRS18
Fir Eingabeolv*3g (TLS00 ) und AusgabeCH* 5, fiir 4 Systeme (n = 0 bis 4)

Sechs CIELAB-Bunttonwinkel des Gerates ORS18: (37.7 96.4 150.9 236.0 305.0 35
Sechs CIELAB-Bunttonwinkel des Gerates TLS00: (40.0 102.8 136.0 196.4 306.3 3
Sechs CIELAB-Bunttonwinkel des Gerates NRS18: (25.5 92.3 162.2 217.0 271.7 32
Sechs CIELAB-Bunttonwinkel des Gerates SRS18: (30.0 90.0 150.0 210.0 270.0 33

—>TLS00 ->TLS00 ORS18 TLSO00 NRS18 SRS18
Nr.Farbe olv*3g n*, c*, H*gjg LCH*31 LCH*3o LCH*53 LCH*34

01 O=000y0.7 0.2 0.2 0.30.5 3049.3 40.4 40 44.3 55.5 40 52.8 34.1 40 52.8 35.7 40
02010y 0.7 0.250.2 0.30.5 3551.5 38.6 46 46.3 47.4 46 52.8 33.1 46 52.8 34.5 44
03020y 0.7 0.3 0.2 0.30.5 4154.037.1 53 48.7 45.2 53 52.8 32.5 53 52.8 33.8 53
04 030y 0.7 0.350.2 0.30.5 4756.2 36.4 59 50.7 43.9 59 52.8 32.3 59 52.8 33.5 59
05040y 0.7 0.4 0.2 0.30.5 5358.3 36.065 52.7 43.1 65 52.8 32.5 65 52.8 33.6 65
06 050y 0.7 0.450.2 0.3 0.5 6060.536.1 71 54.7 42.8 71 52.8 33.0 71 52.8 34.17
07060y 0.7 05 0.2 0.30.5 6763.036.7 78 57.1 43.1 78 52.8 34.2 78 52.8 35.2 78§
08 0070y 0.7 0.55 0.2 0.3 0.5 7365.2 37.6 84 59.1 43.9 84 52.8 35.7 84 52.8 36.7 84
09080y 0.7 06 0.2 0305 7967.439.190 61.1 45.2 90 52.8 37.7 90 52.8 38.7 l.
10090y 0.7 0.650.2 0.30.5 8569.4 45.9 97 63.5 47.5 97 52.8 36.7 97 52.8 36.4 9 .
11 Y=y00l 0.7 0.7 0.2 0.3 0.5 90 67.3 43.9 10365.4 46.5 10352.8 34.8 10352.8 35.0 l

Ziel: Koordinatentransfeolv*zg (System m=0) nachCH* 5, (System m=1 bis 4)

Die Gleichungen fir relative Schwarzheit und Buntheit sind giiltig fur jedes Gerét:
n* =1 -max (0*30, 30, V*30) 1)
¢* =max (0*3p, *30, V’30 ) —min (0*30, I*30, V*30 ) (2)

Fur die Berechnung des fehlenden relativen Gerate-Bunttons nehme

als Startpunkt an, dass die drei Wenet35 zum Standard-Gerat s=SRS18 gehdren:
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Relative Rot-Grlin-Buntheit:  a* = 0*3g cog30) +I*35 cog150) 3)
Relative Gelb-Blau-Buntheit: b*g = 0*3g sin(30) +1*3q sin(150) —v*3q sin(270) (4)
Standard Ganzzahl-Buntton: H*gjg =round [ atan (b*g /a*g )] 5)
Hole Gerate-Ganzzahl-Bunttot*3i0 = H*j 4 [ H*sio ] (6)
Hole GeratedatehCH*, \p aus Tabelle mit 361 Eintragen fidr 5o von 0 bis 360 Grad
Helligkeit, Buntheit, Buntton: LCH* \o =LCH*3 mo [ H*aio ] @)

Hole GerétedatenCH* 5 iy, aus Tabelle mit 361 Eintréagen fidf 50 von 0 bis 360 Grad
Helligkeit, Buntheit, Buntton: LCH*4 \m =LCH*3 mm [ H*ai0 ]

8
Fir jedes Ein- oder Ausgabegerat (m=0 bis 4) gilt fur konstante, I*, H* 5:
CIELAB-Helligkeit: L*m =L*am =L*nm + ¥ [ Lwm — L*Nm ] 9)
Adaptierte CIELAB-Buntheit: C*3m = c* C*3 mm (10)
Adaptierter CIELAB-Buntton: H*;m = H*;3 Mo = H*amm (11)

Ergebnis: gerateabhangige adaptierte CIELAB-Daten von 4 Systemen m=1 bis 4:
Helligkeit, Buntheit, Buntton: LCH*, (22)
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